

Приватному акціонерному  
товариству «АГРОПРОММАШ»  
08133, Київська обл., м. Вишневе, вул.  
Чорновола, 1

вих. №б/н від 22.01.2019р.

**ПУБЛІЧНА БЕЗВІДКЛИЧНА ВИМОГА**  
**про придбання акцій в усіх власників акцій (далі – «Вимога»)**  
**Приватного акціонерного товариства «АГРОПРОММАШ»**  
**(далі - «Товариство»)**

**ідентифікаційний код 05425164,**  
**місцезнаходження: 08133, Київська обл., м. Вишневе, вул. Чорновола, 1)**

Керуючись статтею 65<sup>2</sup> Закону України «Про акціонерні товариства», Фісак Лариса Яківна, яка є заявником Вимоги - уповноваженою особою, що діє на підставі Договору про реалізацію прав за акціями від 17.12.2018 року, укладеного між акціонерами: Фісак Ларисою Яківною, Цьомик Наталею Михайлівною, Фісак Андрієм Петровичем, які разом у сукупності володіють 556663 (п'ятсот п'ятдесят шість тисяч шістсот шістдесят три) штуками простих іменних акцій Товариства, що становить 97,5395% від загальної кількості простих іменних акцій Товариства та є домінуючим контрольним пакетом акцій Товариства (далі – особи, що діють спільно), направляє публічну безвідкличну вимогу про придбання акцій в усіх власників акцій Товариства.

1. **Відомості про заявника вимоги (далі – "Заявник вимоги")** та його афілійованих осіб, якщо на дату Вимоги афілійовані особи Заявника вимоги володіли акціями Товариства - Вимога подається уповноваженою особою, афілійовані особи – відсутні.

2. **Відомості про Заявника вимоги - уповноважену особу, якщо рішення про подання до Товариства публічної безвідкличної вимоги було прийняте особами, які спільно набули право власності на домінуючий контрольний пакет акцій**, та кожен з афілійованих осіб власників акцій Товариства, які спільно набули право власності на домінуючий контрольний пакет акцій акціонерного Товариства (осіб, що діють спільно) (якщо на дату Вимоги такі афілійовані особи володіли акціями Товариства):

1) Реквізити договору, на підставі якого особа і треті особи узгоджують свої дії щодо набуття домінуючого контрольного пакета акцій Товариства (щодо спільних дій) та визначається сторона договору, уповноважена його сторонами на вчинення правочинів щодо набуття акцій Товариства в інтересах групи осіб, що діють спільно: **договір про реалізацію прав за акціями від 17.12.2018 року;**

2) Прізвище, ім'я, по батькові Заявника вимоги – уповноваженої особи: Фісак Лариса Яківна; реєстраційний номер облікової картки платника податків: 1780121427;

місце проживання: 04205, м. Київ, Оболонський пр-т, буд. 7, кв. 71;

3) Уповноваженій особі прямо належить 265710 (двісті шістдесят п'ять тисяч сімсот десять) штук простих іменних акцій Товариства, розмір частки в статутному капіталі Товариства становить 46,5582%;

4) Інформація про депозитарну установу, в якій відкрито рахунок у цінних паперах, та реквізити рахунку у цінних паперах уповноваженої особи: Товариство з обмеженою відповідальністю «НВП «МАГІСТР», місцезнаходження 04655, м. Київ, вул. Полярна, буд.